

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертационную работу Калоевой Светланы Константиновны на тему: «Опиоидсберегающие технологии анестезии у наркозависимых пациентов», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.20- анестезиология – реаниматология

Калоева Светлана Константиновна, 1986 года рождения закончила ФГБОУ ВО СОГМА Минздрава России 2008 г. по специальности "лечебное дело".

С 2008-2011 гг. обучалась в ординатуре при кафедре анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии ФГБОУ ВО СОГМА Минздрава России.

В 2015-2019 гг. обучалась в аспирантуре (заочная форма) при кафедре анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии ФГБОУ ВО СОГМА Минздрава России.

Во время обучения в аспирантуре, одновременно по основному месту работы в ГБУЗ РКЦФП МЗ РСО - Алания работала врачом анестезиологом - реаниматологом, заведующей отделением анестезиологии и реаниматологии.

В аспирантуре после утверждения темы диссертационной работы активно проводила набор клинического материала на базе клиники ГБУЗ РПТД г. Владикавказ, что позволило ей за относительно короткий срок набрать массив данных, необходимый для анализа. Активно сотрудничала с отделением лабораторной диагностики с целью понимания и правильной интерпретации данных лабораторных исследований. Большинству из обследованных пациентов лично проводила анестезиологическое пособие и наблюдала пациентов в ближайшем послеоперационном периоде. При окончании аспирантуры подготовила скелет диссертационной работы и защитила научно - квалификационную работу.

Хорошая теоретическая и практическая подготовка Калоевой С.К.

позволила использовать ее в качестве ассистента кафедры анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии ФГБОУ ВО СОГМА Минздрава России. Для студентов 6 курса она читает отдельные лекции и проводит практические занятия.

Постоянно следит за новинками в области анестезиологии и реаниматологии, принимает участие в научных форумах различного уровня, активно участвует в жизни Северо-Осетинского Республиканского общества анестезиологов-реаниматологов, проводит патентные исследования.

По материалам работы опубликованы 2 печатные работы в журналах рекомендованных ВАК РФ, получен патент на изобретение №2685490 «Способ прогнозирования наступления болевого синдрома у пациентов после торакоабдоминальных операций».

С коллегами по работе поддерживает хорошие взаимоотношения, пользуется авторитетом в коллективах кафедры и клинической больницы.

Диссертационная работа Калоевой Светланы Владимировны на тему «Опиоидсберегающие технологии анестезии у наркозависимых пациентов» является самостоятельной и законченной научной работой и соответствует требованиям ВАК ДНР, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии ФГБОУ ВО СОГМА, заслуженный деятель науки РФ, доктор медицинских наук, профессор

В. Д. Слепушкин

Начальник отдела кадров и документооборота
Минздрава России

ВЕРНО: начальник отдела кадров и документооборота
СОГМА Минздрава России



Я. С. Рубштейн